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Την ερειπώδη κατάσταση του πάλαι ποτέ ένδοξου Δήμου μας την ήξερε ο Στεπάν και
προς τιμήν του ζήτησε να σενιάρει λίγο το μαγαζί. Τώρα τι είδους συζητήσεις
έγιναν παρασκηνιακά δε σκοπάμε. Όμως πολύ θα θέλαμε να ξέρουμε, αν και τα 37άρια
στις δημαιρεσίες έβγαζαν μάτι (άσε που η εκλογή της Σαπουντζάκη πρέπει να
θεωρηθεί το… bingo του αιώνα).

Τελοσπάντων πάντα υπάρχουν και χειρότερα.

Τις προάλλες ο Στεπάν έκοβε πίτα σε ένα κυριλάτο φιλανθρωπικό σωματείο (είναι
βλέπετε μέσα στα καθήκοντά του) και τους έβγαλε λόγο. Είπε λοιπόν ότι βρήκε χρέη
του χαμού, ότι του ’στειλαν και μπουγιουρντί ένα εφτακοσάρι χιλιάδες για ευτυχές
το νέον έτος και πέταξε και κάτι ωραίο… Για όλη αυτή την κατάσταση δεν ψάχνει να
αποδώσει ευθύνες – ή κάτι τέτοιο, με αυτή την ουσία όμως.

Κι εμείς οι ταλαίπωροι αναρωτιόμαστε αν ο Στεπάν σοβαρολογεί. Δηλαδή το
φαλήρισμα του Δήμου έγινε με το μαγικό ραβδί του Χάρυ Πότερ; Στεπάν, δεν θα
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πληρώσουμε οι ιθαγενείς για να είσαι εσύ πολιτικά… ευπρεπής.

Αν, λέμε ΑΝ, βγάλεις ανακοίνωση με τα οικονομικά του Δήμου θα μας πεις και ποιός
φταίει και ποιός δεν έκανε τη δουλειά του. ΟΛΑ θα μας τα πεις. Δεν θα καλύψεις
ούτε παράνομες απευθείας αναθέσεις, ούτε παράνομους διορισμούς, ούτε τίποτα.

Είναι η δεύτερη τσούκα του Στεπάν. Η πρώτη ήταν με το λιβανιστήρι στο Μικρό
Νικολά (με την ευκαιρία, να δείτε την κανονική ταινία αλλά και τα κινούμενα
σχέδια).

Μέχρι το Πάσχα η δημοτική αρχή Στεπάν πρέπει να έχει ξεκαθαρίσει προς τα πού
έχει πρόθεση να το πάει. Από μας κάθε τσούκα θα επισημαίνεται και αν οι
αντιδημαρχέοι το πάνε χαλαρά και τι καλά που έχουν αξιώματα και δε βαριέσαι
πέντε χρόνια έχουμε μπροστά μας, δεν θα τους αφήσουμε σε χλωρό κλαρί, ειδικά
τους διαδόχους του Μικρού Νικολά και του Σερίφη των Τραπεζιών και μετά τους
ρέστους.

Για να πούμε και κάτι καλό, μαζεύτηκαν τα φύκια από τη Γαρίτσα. Βλεπετε η
Λουμινόζα είχε παρμάρα να σηκώσει το τηλέφωνο και στείλει όποιον έστειλε και ο
Στεπάν.

Και κάτι τελευταίο: Η δημοτική αρχή εκλέχτηκε για να δουλέψει και να λύσει
προβλήματα.

Δεν υπάρχει λόγος για συγχαρητήρια όταν κάνει τα αυτονόητα.

Αυτά για να εξηγούμαστε και να μη παρεξηγούμαστε.

Άντε και πιάσανε Αλκυονίδες.


